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ATA DA SEGUNDA REUNIÃO EXTRAORDnqÁRiA DO NÚCLEO DOCENTE
ESTRUTURANTE DO CURSO DE GRADUAÇÃO EM ENGENHARIA DE COMPUTAÇÃO

Ata da segunda reunião extraordinária do Núcleo
Docente Estruturante do Curso de graduação em
Engenharia de Computação, realizada no dia 28 de
junho de 2017, às 10:00 horas. na sala A 309 do
Campus Jardim das Avenidas, Araranguá.
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Aos vinte e oito dias do mês de junho de dois mil e dezessete, às dez horas. na sala A 309 do

Campus Araranguá, reuniram-se os seguintes membros do Núcleo Docente Estruturante do curso

de graduação em Engenharia de Computação. professora Analucia Schiaffíno Mordes; professor

Anderson Luiz Fernandes Perez, professor Fábio Rodrigues de La Rocha: prof'essor Giovani

Mendonça Lunardi. professor Leandro Batiro114 Krott. professor Thiago Dutra, devidamente

convocados para reunião ordinária. sob a Presidência da Professora Eliane Pozzebon.

Coordenadora do Curso de graduação em Engenharia de Computação. O Professor Gustavo

Mello Machado justificou a ausência. Havendo quórum a presidente, professora Eliane. iniciou a

reunião dando boas vindas aos presentes. Passando assim ao illício da reunião. Item l.
Continuação das Apresentações das Propostas de Alterações de Disciplinas por Áreas. a.

Básicas da Engenharia; b. Hardware; c. Software; d. Outras. Professora Eliane esclareceu

sobre alguns pontos pendentes da última reunião sobre as propostas de alterações nas áreas:

Básicas. Hardware e Software passando em seguida a palavra para o professor Giovani

apresentar as propostas de alterações na área das disciplinas agrupadas como outras. E após

discussãqfoi aprovado pelas seguintes alterações, nessa área: a disciplina ARA71 22 Elaboraçãoldo pelas seguintes alterações nessa área
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de Trabalhos Acadêmicos passar a ser optativa. Retirar do currículo a disciplina ARA7137

Ciência Tecnologia e Sociedade e a disciplina ÀRA7553 Tópicos 111. Criar uma disciplina

aglutinando a disciplina ARA7567 Inovação e Propriedade. Intelectual com a disciplina

ARA7212 Empreendedorismo com foco para computação e sendo do tipo obrigatória. E as
disciplinas ARA7551 Tópicos Especiais l e ARA7552 Tópicos Especiais ll passar para o tipo

optativà e alojar na nona fase. Para a próxima reunião os professores responsáveis pelas áreas

irão providenciar uma tabela atualizada com as alterações aprovadas. Item 2. Avaliação dos

Planos de Ensino 2017.2. A professora Eliane explicou que os planos entregues foram
analisados selado efetuadas correções mínimas e que âcaram pendentes apenas os planos de

ensino das disciplinas com professor a contratarpara. serem analisadas assim que os professores

assumirem as disciplinas e entregarem os planos para a coordenação. Item 3. Informes gerais.

A professora Eliane informou sobre a prova do ENADE, sobre quais os alunos que deverão fazer

a inscrição e quais os alunos irão fazer a prova. E infomiou ainda sobro a Maratona de
Programação Estadual*.a qual o professor Álvaro pediu para motivar os alunos a participarem.

Não havendo mais nada a declarar, eu, Valdirene Motta Hahn Gonçalves, Assistente em
Administração da Secretaria Acadêmica, lavrei a presente ata que,' se aprovada, será assinada

pelos presentes. Araranguá, 28 de junho de 201 7.
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Prof. Fábio Rodrigues De La Rocha

Prof. Giovani Mendonça Lunardi

Prof. Gustavo Mello Machado

Prof. Leandro Batirolla Krott -êlLi..::,....dv lç

Prof. Marmelo Daniel

Prof. Thiago Dutra

Prof. Anderson Luiz Fern

Prof:. Eliane Pozzebon
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